

1.- Opinión Resultados obtenidos sobre las elecciones al Parlamento.

Los creemos favorables para Cataluña; sólo falta que haya un entendimiento entre los partidos y que las promesas se hagan realidad.

2.- Estáis satisfechos de vuestro trabajo durante éste año en el Ayuntamiento.

No, en absoluto. El grupo Independiente disponía de hombres preparados para trabajar y se puede decir que se han dejado al margen; únicamente Josep Puig "Tei" puede desempeñar una buena y eficiente labor como responsable y organizador de las fiestas más importantes. Consideramos que no se nos ha dejado colaborar en la medida que nosotros pretendíamos.

3.- Aspectos positivos y negativos de las gestiones realizadas.

Positivos: Procurar colaborar desde un principio, lo cual no ha sido posible. Negativos: Lo que podríamos haber hecho y no ha podido ser por falta de un margen mínimo de confianza.

4.- ¿Como véis el futuro de la política local ?

Si no hay una remodelación en un futuro inmediato, bastante mal.

¿ Por qué no funciona y no puede funcionar ?

Creemos que las causas deberíamos buscarlas en el propio comienzo, ya que en la campaña electoral se destrozó un pasado para lograr una victoria. Con la campaña se logró un triunfo, pero también dividir al pueblo y esto es lo que manifiesta ahora la marcha del actual Consistorio.

Una vez obtenido el poder se siguió una política de partido que no le va al pueblo. Se formaron unas comisiones informativas con el fin de no tener que dar cargos de relieve a concejales que no eran de Convergencia y así salió "La Ley" que nos recordaba la política de formación de comisiones que como dice su nombre sólo tienen como finalidad, informar. ¿ Han dado resultado estas Comisiones ? ¿ Estaban configuradas como para dar un fruto considerable ?

Pensamos que los elementos que formamos el Consistorio somos capaces como para llevar el pueblo adelante, falta que el director, en este caso el alcalde, procure hacer trabajar a la gente de que dispone en los campos para los que cada uno está mejor preparado.

No puede funcionar sin un trabajo de conjunto y que todos colaboren para una misma finalidad que es el pueblo.

Sobra tanta política de partido dentro del Consistorio y falta espíritu de sacrificio, porque, aunque no lo parezca, en algunas decisiones se ha impuesto la disciplina de partido y esto no está de acuerdo con la idea que el pueblo espera y desea de sus mandatarios.

Sobra triunfalismo y falta unidad. Sobran reuniones callejeras y de café y faltan entre los elementos que forman el Consistorio. A través del diálogo y de las distintas posturas se puede llegar a unas conclusiones que beneficien a la comunidad.